

**陸上競技場整備に関する学校跡地調査
候補地の選定と整備イメージ【概要資料】
正誤表**

下記の通り訂正いたします。

該当箇所	誤	正
目次 3行目	1.1 本調査の目的	〈削除〉
目次 5行目	2.1 導入機能の位置づけと ～整備のあり方	2.1 主な役割と整備のあり方
目次 6行目	2.2 想定する整備内容と 整備水準	2.2 付随的な役割
目次 6・7行目の間	〈追加〉	2.3 想定する整備内容と 整備水準
目次 11行目	5 二次調査(対象地の詳細 調査(比較評価一覧表))	5 第二次調査対象地の詳細 調査(比較評価一覧表)
p.1 6行目	本調査は候補地～	本調査は、候補地～
p.1 23行目	ウェルネスパーク	つくばウェルネスパーク
p.1 27行目	2.3 想定する施設内容と 整備水準	2.3 想定する整備内容と 整備水準
p.1 29行目	3種	第3種
p.1 29行目	求められる	求められる
p.1 30行目	3種公認	第3種公認
p.1 34行目	4種	第4種
p.1 41行目(表中)	3種相当整備	第3種相当整備
p.1 41行目(表中)	4種公認登録	第4種公認登録
p.1 49行目(表中)	3種相当	第3種相当
p.2 右側の図	〈地図が斜めになっている〉	〈地図を水平に調整〉
p.2 右下の表内1行目	(アリーナ、…を有する施設)	〈削除〉
p.2 右下の表内5行目	健康増進施設	健康増進施設等
p.3 6行目	3種～4種相当	第3種～第4種相当
p.3 23行目(表中)	3種～4種相当	第3種～第4種相当

次ページあり

該当箇所	誤	正
p.4 1行目	5. 二次調査(比較評価一覧表)	5. 第二次調査対象地の詳細調査(比較評価一覧表)
p.4 9行目(表中)	3種～4種相当	第3種～第4種相当
p.6 図中	〈追加〉	方位記号、スケール記号を表記
p.7 11行目(表中)	80～100台程度	70台程度

皆様に深くお詫び申し上げます。